
Na zahradu za hrou i dozvídáním 
 
V kalendářích se pomalu začíná objevovat další „importovaný svátek“ – Den otců. Ten 
tentokrát připadl na 19. června – a také proto uspořádali žáci a učitelky na nově upravené 
zahradě ZŠ v Kocbeřích malou zahradní slavnost. Kulturní program věnovali žáci hlavně 
regionální historii a závěrečnou tečkou bylo vystoupení břišní tanečnice Dimitry ze Dvora 
Králové n. L. Zahrada byla slavnostně vyzdobena a žáci společně se zaměstnanci školy 
připravili i drobné pohoštění. 

Tato slavnost byla poděkováním všem místním i přespolním, kteří nám pomohli 
zrealizovat náš projekt „Na zahradu za hrou i dozvídáním“, který byl realizován v rámci 
grantového a asistenčního programu Nadace Partnerství a Střediska ekologické výchovy a 
etiky Rýchory SEVER. Generálním partnerem projektu je Toyota Fund for Europe. Byl to již 
pátý námi realizovaný projekt a letos byl i podpořen Královéhradeckým krajem. 

„Díky programu jsme se naučili společně plánovat a realizovat projekt krok za 
krokem, komunikovat lépe s veřejností, prezentovat dění ve škole. Pro samotnou realizaci je 
samozřejmě důležitá i finanční pomoc, kterou jsme obdrželi jako projekt vybraný k podpoře. 
Říká se, že dnešní děti už nic nebaví a ničeho si neváží – my však můžeme říci, že se žáci 
školy podíleli na úspěchu akce nemalou měrou. Projekt tedy splnil i svůj výchovný cíl,“ 
vysvětluje význam projektu Sofia Hladíková ředitelka ZŠ a MŠ Kocbeře. 

Realizací projektu vznikla na zahradě krytá terasa, která bude sloužit k výuce i 
společnému setkávání, upraveno bylo hřiště a vyměněny herní prvky. V předzahrádce školy 
vznikl záhon místních bylin, přibyly v pískovci usazené naučné tabule věnované historii školy 
a kocbeřskému pískovci a výzdobu doplnil keramický totem, na kterém se podíleli všichni 
žáci školy. Za pomoc děkujeme obecním úřadům v Kohoutově a v Kocbeřích, firmě KOKAM 
i dalším podnikatelům z Kocbeře a z Kohoutova, paní Daně Gregové, která s dětmi vytvořila 
keramický totem, a v neposlední řadě šikovným kocbeřským mužům, kteří věnovali nezištně 
svůj čas a um stavbě přístřešku. 
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